Aide pour compléter les cellules du tableur :| Sélectionner ensuite la cellule B2, puis amenper
le pointeur sur le petit carré noir en bas a droite
de la cellule, qui se transformera en + quand le
pointeur arrivera sur lui . Etirer cette formule

Voici la formule a écrire dans la cellule B2
pour le calcul du volume.

1ix 0,64 vers le bas, avec cette poignée de recopie.
Le calcuITx h® se tapera dans la cellule POig P
B2 : | |
=pi()*0,64/3*A2*A2*A2 e B
P O 1 [Hauteur en cm  Volume en cm3
i | - | 2 0 0
1 [Hauteur en cm Volume en cm3 3 0,1 0
2 o[ =PI0"0.64/3"A2"A2°A7] || 0,2 0,01
- I | —MNlMkxn AT ATDENTDT A 5 DIS D.DE
6 0,4 0,04
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Voici la formule a écrire dans la cellule B2
pour le calcul du volume.
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de la cellule, qui se transformera en + quand le
pointeur arrivera sur lui . Etirer cette formule




